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II, III e IV
As asserções I e II são proposições verdadeiras, e a II é uma justificativa correta da I
A modalidade de ensino a distância tem a menor quantidade de alunos matriculados em relação à modalidade presencial
 As asserções I e II são proposições verdadeiras, mas a II não é uma justificativa correta da I
As asserções I e II são proposições verdadeiras, e a II é uma justificativa correta da I
I e III, apenas
I, apenas
I e III, apenas
I e III, apenas
 I, II e III
a inserção de um indivíduo nas relações sociais e virtuais contemporâneas exige mais que inclusão digital técnica
A expectativa de que todo escritor acadêmico reconheça a anterioridade criativa de suas fontes é rompida na prática do plágio. 
A asserção I é uma proposição verdadeira, e a II é uma proposição falsa
Sim, pois ambos se associam ao mesmo contexto de problemas socioeconômicos e culturais vigentes no país.
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A expectativa de que todo escritor acadêmico reconheça a anterioridade criativa de suas fontes é rompida na prática do plágio. 


